

看守所拘役犯可回家探亲，每月一到两天

昨日，公安部发布《看守所留所执行刑罚罪犯管理办法》(以下简称《办法》)，从今年7月1日起，被判处拘役的罪犯经批准每月可离开看守所回家探亲一至两日。《办法》中规定，罪犯应当着囚服。饮食按照国务院财政部门、公安部门制定的实物量标准执行。罪犯患病治疗期间，看守所应当适当提高伙食标准。据《北京晨报》

速览中国

盛光祖任海关总署署长

海关总署网站“领导成员”一栏最新显示，原海关总署副署长盛光祖升任海关总署署长，并继续担任党组书记。65岁的原海关总署署长牟新生在今年两会期间当选为全国人大常委、财政经济委员会副主任委员。据新华社电

王君任安监总局局长

国家安全监管总局3月20日召开干部大会，中组部副部长李建华在会上宣读了中央和国务院的通知，宣布王君担任国家安全生产监督管理总局党组书记、局长。王君此前担任全国供销合作总社党组书记、理事会副主任。据《新京报》

新疆和田发生7.3级地震，尚无伤亡报告

经新疆和田地区行署证实，震中位于人迹罕至的昆仑山区的7.3级强烈地震发生后，尚未接到人员伤亡报告。据当地政府随即展开的调查显示，于田县普鲁村114户居民的老旧住房出现坍塌和不同程度的裂缝，所幸没有人员伤亡。据新华社电

25岁美女警察靠脸破案，网友称想犯罪了



台湾警方彰化分局中正路派出所刚报到的女警陈伶甄，年轻貌美，被民众偷拍执勤照片传上网，有人还留言：“想犯罪了！”不过，她曾因美丽的外形让警方顺利破案。

25岁的陈伶甄身高167厘米，体形匀称，还有水汪汪的大眼睛和酒窝，笑容甜美。日前有网友在彰化市看见她，惊为天人。20日该网友将在彰化市永乐街拍的陈伶甄执勤照片秀出，立刻在网络引来回应。“有这么正的警察啊！！！”“哪个派出所的呀？”还有网友惊呼：“想犯罪了！”陈伶甄得知照片被传上网，相当惊讶，不过她大方公开网络相片，称“希望别再偷拍了！”

日前，她利用这项优势侦破赌博案。中正路派出所所长杨昭贤说，有赌场藏身民宅，歹徒细心过滤客人。当天改由陈伶甄假扮市场调查员，拜托帮忙填问卷，几声叫门后骗开大门，警察趁机冲入，成功破案。据《海峡都市报》

割接公告

尊敬的客户：

为了给广大客户提供更优质的网络服务，2008年3月25日凌晨0:00-5:00郑州市卫生路以东、经三路以西、农业路以南、金水路以北区域将进行网络扩容调整，届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。由此给您带来的不便，敬请谅解。

咨询电话：10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

湖南记者拍下疑似华南虎录像

录像长约20秒，画面上的动物身上有明显条纹，很像华南虎
平江县林业局组织人员搜山，真伪有待进一步证实

“天哪，山上居然出现了华南虎！”3月20日，沉寂的平江老区忽然沸腾起来，有人在该县自然风景区石牛寨发现了老虎，并拍下了20多秒的录像画面。消息一出，不但引起了当地有关部门的重视，而且也引起了各方专家和媒体的兴趣。

录像里有疑似华南虎

据称，“老虎”是日前被平江电视台的吴华记者发现的。据该电视台一负责人曾先生介绍，当时，电视台正在录制一档节目，吴华随机在该县自然风景区石牛寨采风。当他第一眼看到这只动物时，也不敢断定这就是老虎。但凭借职业本能，他用手中的摄像机拍下了眼前的画面。

曾看过吴华所拍录像资料的曾先生回忆说，该资料有20秒时间之长，画面上的动物身体上有明显的条纹，很像年画中的华南虎，但他们并未将此录像资料在电视台播出，因为没有经过专家的考证，谁也不敢断定这就是华南虎。直至记者发稿时，拥有一手资料的吴华仍未露面，手机也一直处于关机状态。



湖南野生华南虎可能仅剩4~6只

2001年6月公布的《湖南省陆生野生动物资源调查报告》中这样写道：“省内少数山区偶然发现，近些年资源严重破坏，几乎达到绝迹的地步”；华南虎的数量也难以确定，“石门壶瓶山与湖北交界、慈利约2只，桃源与安化、沅陵等1~2只，宜章与广东交界2只，桂东、炎陵等地约1只，总共4~6只”。

林业部门紧急搜山

20秒录像里发现有疑似华南虎的这一消息传出后，21日下午2时许，平江县林业局野保站副站长梅灿带领省林业厅和县林业局的同志一行7人，从县城出发，下午4时许赶到石牛寨。然而，雨一直下个不停，路面变得非常滑，一行人进山搜虎并不顺利，还没来得及进入山的

深处，就被迫撤了出来。

与此同时，各地新闻媒体也在第一时间赶到现场，当时天已经暗了下来，没有拍到任何画面。至晚上9点，梅灿一行才从石牛寨返回平江县城，梅灿表示，现在还不能说有什么结论，这一事件的真伪还有待专家们进一步证实。

平江曾发现过老虎

2006年10月30日，平江县虹桥镇洞口村七星岩电站闪石岩惊现虎踪。据目击者魏强根说，该动物体长1.3米以上，浑身是条形斑纹，在地上留下的足印有10多厘米宽。

当地居民朱兆轩也表示，自己曾在平江看到华南虎。那是1952年春，朱兆轩在平江西江乡天华寺读高小，一天下午放学后，老师特地带着他们去看被当地猎人打死的大老虎。走到一个叫甘棠铺的地方，老远就看到竖着的单楼梯上捆着一只大老虎，眼睛紧闭，但仍然虎虎生威。朱兆轩数了一下，老虎足有九脚步长。当

时有人向他们讲解，当地十个人经两天周旋，最后用步枪才将它打死，并告诉他们，这种浑身深黄色间黑色条纹的才叫虎。

最近的是在去年冬天，平江又开始频传有人发现了3只似猫非猫、似豹非豹的动物，并抓获了其中1只。后又有人传言该动物系国家一级保护动物——云豹，该县林业局野保站副站长梅灿认为，尚有5个种群约10~18只云豹在广阔的幕阜山脉活动，山民在平江看到过云豹踪迹的事情，曾在平江引起过一时的轰动。

发现野生华南虎有何意义

一些国外专家认为中国野生华南虎濒临灭绝已到“覆水难收”的境地。“在他们看来，即使现在野外有华南虎，野外种群也太小，不能维持，灭绝是迟早的事。”另据介绍，虎在野外存在说明它所处的生态系统是健康的，现在的

华南虎圈养种群由于近亲繁殖退化，几十年来的数量一直是六七十只。如果在野外发现了华南虎，尤其是雄性的、成年的虎，就能将新鲜的基因补充到圈养种群里，将能扩大圈养种群的数量。

据《三湘都市报》

数十名男生械斗，场面类似“古惑仔”火拼

广州这所技校的学生称，看见有家长带枪参加追打

“学校说保不住我们了，老师叫我们有多远跑多远，听同学说有家长还拿着枪在学校等着……”19日晚和20日早晨，位于广东广州白云区机场路的广州市冶金高级技工学校(以下简称技校)07级动漫一班和二班的数十名男生两次发生持械群殴事件，据称学生打完后，家长也加入其中，一学生称曾遭家长追打，甚至有学生称看见有家长携带了枪械。事件中，数十名学生头部受伤。

群殴现场好像“古惑仔”火拼

据学生介绍，20日的群殴发生在早上8时左右，当时全校学生正在早读。07级动漫一班和二班的教室在教学楼5楼，两个班的教室挨着，当时班上都没有老师在场。

据目击学生称，两个班参与打斗的有几十名男生，许多男生拿着铁棍和凳子在两个班追进追出，不时有学生满头是血地往楼下跑，后面还有男生拿着铁棍追。“有十几个学生手执铁棍，对着同学的脑袋就砸，还有人举起凳子挡住铁棍或者砸人，打架的都是男生，女生都吓得躲到一边去了。”目击学生说，七八个学生的血从头流到背上，“就像电影里‘古惑仔’火拼那样。”直到双方都见血了，两个班的男生才停手并一哄而散。整个打斗过程持续几分钟，其间不见老师出面阻止。

殴斗学生说，有家长拿枪等我们

记者在位于同泰路旁的仁仁医疗门诊旁，见到十多名为校服的男生坐在花坛边一脸茫然，他们的头发凌乱，不少人的校服上沾着斑斑血迹，其中两个学生头缠纱布。他们是动漫二班的学生。

“我们现在不敢回学校，听在校的同学说，那些家长拿着枪在学校后门等着收拾我们。”受伤的宋同学说，打完架后，他们在篮球场遭到了一班6名学生家长的追打。他和一个左手食指骨折的同学跑出来后，被班主任陈老师带到医院进行了简单包扎，在校同学“通风报信”称，家长来了十几人，没有跑出来的学生只能在老师的办公室避难。

据《深圳晚报》



几名十五六岁穿校服的男生坐在花坛边一脸茫然，不少人的校服上沾着斑斑血迹。